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 4  מליאת מועצה מן המניין מס'  מלא )תמלול( פרוטוקול 

 11.2.25ג   שהתקיימה ביום
 

 ראש המועצה  -  גב' קרן גרין  משתתפים:

 חבר מועצה  - מר שלומי מוכתר  

 חבר מועצה  - מר יצחק גולברי  

 מועצה חברת  - גב' אלה קאופמן  

 חבר מועצה  -  מר גידי אמבוס 

 חבר מועצה  -  מר תומר יעקב  

 חבר מועצה  - מר צפריר פדלון  

 חברת מועצה  - גב' איילת אדלר  

 חברת מועצה   - גב' יעל בן מרדכי  

 חבר מועצה  -  מר דורון אריה  

 חבר מועצה  -  מר עומרי רצון  

 חברת מועצה  - גב' אפרת שניידר  

 חבר מועצה  -  גולן מר שניר  חסרים:

 מנכ"ל המועצה  - מר עמיקם לוי נגר  מוזמנים:

 יועץ משפטי  - עו"ד אהרון שפרבר  

 יועץ משפטי  - עו"ד אבינועם פרץ  

 גזברית המועצה  -  גב' ציפי וקנין  

 מנהל מחלקת תיאום ובקרה  - מר רועי איצקוביץ'  

 וממונה נגישות      

  דובר המועצה  - מר נועם אלטחן  
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 2025לשנת  4פרוטוקול ישיבת מליאת מועצה מן המניין מספר 

 
 . עדכוני ראש המועצה 1

. אני פותחת בעדכוני ראש המועצה. היה  4אני פותחת את מליאת המועצה מן המניין מספר  : גב' גרין, ראש המועצה

שובר לב היום בבוקר לקבל את הבשורה ששלמה מנצור נרצח. לפני כחודש פגשנו את אחותו  

בכנסת, היא ביקשה שנבוא לעצרת שהיתה בכפר סבא ופגשנו אותה שם. ומפה אני קוראת  

והח החטופות  כל  של  במנהרות להחזרתם  אלו  בימים  ונרצחים  ונהרגים  שנמקים  טופים 

 בעזה. וכל אחד מאיתנו שיעשה כמיטב יכולתו כדי לסייע בנושא הזה. 

 פורסם, הוא נמצא בדף המועצה ובהמשך גם באתר המועצה. 2024דוח לתושב  

 הוא נמצא כבר באתר.  :נועם אלטחן

יאנוש קורצ'ק, אנחנו עדיין נתקלים שם בבעיות בעבודה של מעיינות השרון. מאחר ואנחנו  : גב' גרין, ראש המועצה

בחורף אז הם כרגע מתקנים אד הוק כל מה שצריך ומיד בסיום החורף הם מחויבים לסלול 

מהתחלה ועד הסוף שוב את הכביש. ביקשתי שתעשה בדיקה איך זה קרה ואיך מונעים את 

 זה בפעמים הבאות. 

כחלק מאירועי ט"ו בשבט ביום שישי תהיה צעדת בלוטים של בתי הספר היסודיים. ואני  

מזמינה את כולכם לקחת ביוזמה שנקראת עת לאהוב, מה שנקרא יום המעשים הטובים  

 בהובלת מערך המתנדבים שלנו. וזו עוד הזדמנות לקהילה שלנו להמשיך ולעשות טוב.  

 

 

מס' 
 תב"ר 

 שם התב"ר 
משרדי  
ממשלה 
 ואחרים 

קרנות  
 הרשות  

סה"כ 
 תקציב 

סה"כ 
תקציב  
 באלש"ח 

 200 200,000 200,000 - קרן פיתוח -ז יזמות ועסקים צורן כשדרוג ושיקום מר  1208

 200 200,000 200,000 - סה"כ   
 הנדרשות לנגישות המבנה.עבודות שדרוג כוללות פירוק מחיצות, ארונות, אינסטלציה, חשמל והתאמות  -דברי הסבר 
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 . מינוי חמישה נציגי ציבור מטעם המועצה לאסיפה הבוחרת לצורך בחירת רב היישוב. 2

הסעיף השני זה מינוי חמישה נציגי ציבור מטעם המועצה לאסיפה הבוחרת לצורך בחירת   : גב' גרין, ראש המועצה

רב היישוב. השר פרסם תקנות, אנחנו מינינו ועדה בוחרת באחת הישיבות הקודמות. קיבלנו 

 13חברים.    28את כתב המינוי מהשר וכעת עלינו לבחור נציגי ציבור. סך הכל בוועדה יש  

בוחרת   5בוחר השר,   9נציגי ציבור.    14. ועוד  14מועצה דתית, שזה  חברי מועצה, אחד יו"ר  

חברות מועצה, כלומר נשאר   5. אנחנו  12נשים, כלומר    40%המועצה. סך הכל צריך להיות  

נשים, סך  2נשים. ולשר יש לבחור עוד  3הנציגים שיש לה  5. המועצה צריכה לבחור מתוך 7

מה שחשוב בעיני, ואני מקווה שגם בעינינו, זה שהוועדה שנמנה והרב שיגיע  נציגים.    9הכל  

לישוב יהיה רב שיגדיר את עצמו כציוני. רב שהוא ובניו משרתים בצה"ל, שירתו בצה"ל,  

בנותיו משרתות בשירות הלאומי והוא רואה בשירות בצה"ל ובשירות הלאומי ערך. שהוא  

שיד מחבר,  שהוא  אדם  מנהיג,  שהוא  מים אדם  על  שנקרא,  מה  ולנווט,  ולחבר  לגשר  ע 

קורות  לשלוח  שאלון,  למלא  נדרשים  למעשה  להצבעה  מעלים  שאנחנו  הנציגים  סוערים. 

חיים וזה יועבר לשר. אני אומר שיש כרגע עתירה של מרכז שלטון מקומי לגבי האם השר  

שרו ובמידה מאשר או רק מיודע. אני לא נכנסת לנושא הזה, אני מניחה שהשמות שנעלה יאו

שהיא   איזה  תהיה  אם  אלא  אחת,  בבת  ונצביע  כולם  את  אגיד  אני  לזה.  נידרש  ולא, 

 הסתייגות. הילה שי.  

 את רוצה להצביע או שאחרי זה,  :צפריר פדלון

 אני אגיד את כולם ואז.  : גב' גרין, ראש המועצה

 כולם, את כל החמישה ותצביעו עליהם. אומרים את  : עו"ד שפרבר

הילה שי, אפרת יום טוב, דניאל ביאליק, מוריה קדם, גלעד גולדברג. אלה החמישה. שאלות,   גב' גרין, ראש המועצה: 

 הערות?

 נשים.  40%שימו לב, זה  : עו"ד שפרבר

אני רק רוצה, באמת, במעמד הזה להגיד תודה לרב טוביאס על השנים הטובות שהוא נתן   :צפריר פדלון

לישוב הזה. מדובר באדם גדול שידע לשמור על השוויון של כולם, ידע לאחד בין כולם וידע  

לשמור על הצביון של הישוב הזה ועל הסטטוס קוו. אני מאד מקווה שגם הבא בתור אחריו 

צורה.   באותה  לנהל  השוויון  ידע  על  שישמור  לישוב,  טוב  שיהיה  רב  רוצים  גם  אנחנו 

והסטטוס קוו, שיעודד את האנשים להתגייס לצה"ל כי חשוב שכולם יהיו שותפים לנטל.  

שידע להביא את הדברים הטובים לישוב הזה, לעזור לישוב הזה לשמור על אחדות ושיהיה  

בנטל בנושא הצבא בכלל. אני לא מחפש רב  רב שכמו שאמרתי, יעודד את כולם להשתתף  

 פוליטיקאי, אני מחפש רב שידע,

 אתה רוצה רב מאחד ולא רב מטיף.  :יצחק גולברי

 בדיוק. :צפריר פדלון

 . 28-חברי המועצה הם חלק מה 13כל  : עו"ד שפרבר
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כן, אמרתי. אז קודם כל אני  מברכת על הדברים. אני מצטרפת לדברים לגבי הרב טוביאס.  : גב' גרין, ראש המועצה

מאז שהוא יצא לפנסיה הוא בעצם משמש בהתנדבות. את כל מה שהוא עושה, הוא עושה  

 בהתנדבות. ולא עשינו פרידה ממנו עדיין כי בעצם עדיין לא נפרדנו. 

 צריך לעשות לו אירוע מכובד. יצחק גולברי:

 אדם מיוחד. :צפריר פדלון

 אבל בהחלט הדברים ראויים. מי בעד ההצעה? פה אחד. גב' גרין, ראש המועצה: 

לאסיפה    החלטה:  המועצה  מטעם  הציבור  נציגי  חמשת  מינוי  את  אחד  פה  מאשרים 

 הבוחרת לצורך בחירת רב היישוב.  

 . 2024. דיון בדוח סקור חצי שנתי לשנת 3

כולו. שאלות,   : גב' גרין, ראש המועצה ולא  מהדוח  חלק  הטכנית שנשלח  התקלה  על  לנו  צר  בפניכם.  נמצא  הדוח 

 נושאים? 

, יש  13ראשונה, בעמוד האחרון של הדוח, עמוד כן, יש לי נקודה או שתיים להעלות. נקודה  :תומר יעקב

יוני   שנתי,  חצי  דוח  זה  התקבלו.  שטרם  מתוקצבות  האם  2024הכנסות  שלי  השאלה   .

ההכנסות האלו, קודם כל ממה הן נובעות, למשל משטרת ישראל, לב השרון אנחנו יודעים,  

גבו ב', האם לפחות חלק או אחוז  נובע?  זה  וכיו"ב. א' ממה  ה מההכנסות משרד החינוך 

 האלה כבר נמצא ונרשם, 

נמצא עכשיו בשנתי, בוודאי. בכל דוח יש לך הכנסות שתוקצבו וטרם התקבלו. בכל דוח,  : ציפי וקנין

 . 30/6-תמיד, אתה חותך את זה פשוט במקרה הזה ב

 מיליון שקל, לכן שאלתי. זה סכום מאד גדול.  13אין בעיה. פה זה סכומים גדולים, זה  :תומר יעקב

 כן. : ציפי וקנין

 , 5הדבר השני, ראיתי שבטופס  :תומר יעקב

 עמוד? : ציפי וקנין

זה כבר קשה מאד, זה אתגר. דאגתם לשים פה במיקרוסקופ את הדבר הזה. אבל לנושא של   :תומר יעקב

נרשמה הפרשה לחובות   ראיתי שלא  בכלליות.  ככה  זה  בארנונה. אני אגיד את  הפיגורים 

 מסופקים. זה הדבר הראשון. הדבר השני שרציתי להתייחס בהיבט של הארנונה, 

לא נרשמה עד יוני, זה עדיין לא אומר שעד סוף השנה לא נרשמים. בדרך כלל עושים את זה  : ציפי וקנין

בסוף שנה. אז לדעתי הוא כן עשה הפרשות, אבל זה אפשר לבדוק עם רוני, אין שום בעיה.  

 בדרך כלל זה בשנתי ולא בחצי שנתי. 

 בדוח השנתי אתה תראה את זה. רוני הפריש.  : עו"ד שפרבר

 אוקי. הוא אדם שמרן וקפדן.  :תומר יעקב

 חבל על הזמן, מקצוען.  :יצחק גולברי

בנטרול   :תומר יעקב הגביה  אחוז  חשוב,  מאד  נושא  זה  הארנונה,  של  לנושא  בהתייחס  הנוסף  הדבר 

גביה. בדוח    92-94%בין  ההנחות. אנחנו עמדנו בשנתיים, שלוש האחרונות על ממוצע של  

הזה, לפי מה שאני רואה, אנחנו עומדים כרגע, אלא אם כן זה מה שנקרא עונתי וזה סביר.  

 וזה ידביק את הפער בהמשך,
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 תסתכל בתקופה המקבילה, אתה רואה, זה כמעט אותו דבר.  : ציפי וקנין

 אוקי. נכון, כמעט אותו דבר.  :תומר יעקב

 כמעט אותו דבר, בדיוק. : ציפי וקנין

 בסוף שנה אתה תראה.  : עו"ד שפרבר

ושינוי   :תומר יעקב היפוך  שיהיה פה  והדבר השני, שאני מאד מקווה  אני מקבל, אנחנו מקווים שכך. 

  2024-וגם ב  2023-מגמה, כי מה לעשות, זו אחת הסיבות למצב שאנחנו נמצאים בו. גם ב

ב  מיליון ש"ח.    4.5זה עמד על    2023-ההפרש הוא החריגה בכל מה שקשור בעליות השכר 

לפחות   עומדים,  אנחנו  רבעון  ועכשיו  דוח  לנו  אין  כי  של  4בקצב,  ש"ח.    3.4-3.5,  מיליון 

יגיד אם באמת שינינו את המגמה, לפחות גם מה שרו"ח שהיה   2025והרבעון הראשון של  

כאן בישיבת התקציב אמר. ואנחנו כן מצפים, בסופו של דבר, שהדברים האלה יוטמעו ויקרו  

 .  2025ונוכל לראות את זה ברבעון הראשון 

 תודה.  : גב' גרין, ראש המועצה

( על פי הגדרת 40%בשכר, הגעה לשיעור המקסימלי )  5%תוספת    –. רונית וקנין מנהלת לשכת ראש המועצה וסגנים  4

 התפקיד הנוכחי. 

בשכר שזה   5%הנושא הבא זה רונית וקנין, מנהלת לשכת ראש המועצה וסגנים. תוספת   : גב' גרין, ראש המועצה

ואני   בכמה שאלות  פנית  הנוכחי. צפריר,  הגדרת התפקיד  פי  על  מגיע לשיעור המקסימלי 

בעצם הפכנו אותה למנהלת    2024אשיב. רונית בעצם היתה מנהלת לשכת סגנים ובאפריל  

. אנחנו לא קבענו  40%המועצה יכולה לקבל עד    לשכת ראש המועצה. מנהלת לשכת ראש 

 טווח.  

 , זה מה שאישרתם. 35-40%לא, נקבע טווח,  :צפריר פדלון

 לא, בדיון באפריל לא נקבע טווח.   : גב' גרין, ראש המועצה

 לא, נקבע טווח, קרן.   :צפריר פדלון

 לא נקבע טווח.  : ציפי וקנין

 חבר'ה, נקבע טווח, אני אוציא את הפרוטוקול,  :צפריר פדלון

 לא עליה.  : עו"ד שפרבר

 לא עליה.   : המועצהגב' גרין, ראש 

גם עליה, כשהיה דיון עליה ביקשו להעלות לה את השכר, שניה, אני אעיר הערה. ביקשתם   :צפריר פדלון

בשנה   2.5%-, ניתן להעלות ב5%-להעלות לה את השכר ואז אמרתי לכם שלא ניתן להעלות ב

 בשנתיים. קבע את זה חוזר מנכ"ל, על פי חוות דעת של היועץ המשפטי.  5%או 

 בוא אני אסביר.  : עו"ד שפרבר

 שוב פעם, חוות הדעת נשלחה,  :צפריר פדלון

 אתה צודק אבל, תיכף אני אסביר.  : עו"ד שפרבר

זה אחד. שתיים, מדובר בתפקיד שהוא במקום מסוים חדש. מאחר ושינית לה את ההגדרה   צפריר פדלון:

כבר לא יהיה לה את הוותק של  למנהלת לשכת ראש המועצה היא מקבלת תפקיד חדש, 

 מנהלת לשכת סגנים. אז כבר היא נכנסת לסטטוס אחר של תפקיד. 
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 אני כבר אסביר הכל.  : עו"ד שפרבר

, עדיין לא עברה שנה. קודם  2024אם מגיע לה היא תקבל, אבל אנחנו אישרנו אותה באפריל   :צפריר פדלון

כל זה נוגד את חוזר מנכ"ל, נוגד את ההוראות. עמיקם שלח לי את המכתב בפעם קודמת,  

. אני אומר,  5%את מה שהנחה משרד הפנים. עדיין לא עברה שנה וכבר מקפיצים לה בעוד  

לחוזר מנוגד  זה  כל  שאנחנו   קודם  משגשג  כלכלי  במצב  לא  אנחנו  שתיים,  אחד.  מנכ"ל, 

- יכולים להקפיץ את השכר ככה. היא תחכה לאפריל השנה, בשנה יש לך זכות להעלות לה ב

ובכל שנה תתני לה    2.5% באישור המליאה.  צורך  כוח אדם של המועצה, ללא  ועדת  דרך 

הלכנו לתוכנית התייעלות, חלק מהתנאים    . קודם כל5%-. אבל להקפיץ לה עכשיו ב2.5%

 של משרד הפנים בחוזר מנכ"ל זה גם הנושא של מצבה הכלכלי של המועצה.  

 אני אסביר.  : עו"ד שפרבר

 אין לה שנה אפילו בתפקיד הזה.  :צפריר פדלון

אני רוצה לתת את הקונטקסט לדיון, בסדר? דבר ראשון, מבחינה משפטית, תיכף אהרון   : גב' גרין, ראש המועצה

יסביר. מעבר לזה, אני מזכירה שכל דבר שאנחנו עושים גם בסופו של דבר עובר אישור משרד  

ועוד   עוד  עצמה  על  לקחה  היא  חדשה.  עובדת  לא  היא  רונית  מהותית  מבחינה  הפנים. 

 גם לשכת סגנים,   תפקידים. גם לשכת ראש המועצה,

 היא קודם כל בלשכת סגנים.  :יצחק גולברי

וגם סייעה ומסייעת מאד בהנדסה בחודשים האחרונים אם לא בשנה האחרונה. וגם אם   : גב' גרין, ראש המועצה

צריך אז היא מסייעת בדוברות. והיא אחת העובדות הכי חרוצות שעוזרות לכולם. אין לי  

 אפשרות לתת לה לא שעות נוספות ולא שום דבר אחר. 

 דרך אגב, שעות נוספות מגיע לה על פי חוק.  :צפריר פדלון

 אסור. : גב' גרין, ראש המועצה

 בחוזה אישי שעות נוספות מותר.  :צפריר פדלון

 אז אני אומרת שאסור, אם הייתי יכולה הייתי נותנת לה שעות נוספות. אסור, אי אפשר. : גב' גרין, ראש המועצה

 משרת אמון, חוזה אישי.  :צפריר פדלון

בדקנו, מה אפשר לעשות ומה אי אפשר לעשות.   : גב' גרין, ראש המועצה רגע מה  דיון, אני אומרת  זה לא  צפריר, 

בעובדת מוערכת שנותנת  ובאמת מדובר  נוספות.  וממה שבדקנו אי אפשר לתת לה שעות 

  30,000-באמת סיוע לכל האגפים בצורה יוצאת דופן. מבחינה תקציבית עלות מעביד זה כ

ע לא מאוישות או לא יאוישו, אני אוכל לקחת את זה  ש"ח לשנה. ומאחר ויש משרות שכרג

ש"ח בשנה, על זה אנחנו מדברים. מבחינת תוכנית ההתייעלות, מאחר וזו    30,000-משם, כ

תוכנית התייעלות פנימית שלנו, משרד הפנים עוד לא חזר אלינו בכלל, נאמר, אז מותר לנו 

 . אבל אני אתן לאהרון להרחיב בנושא. גם משפטית, חוקית לעשות את זה

. הפנית לסעיף 1/2011אני אסביר. מה שאתה ציטטת וציטטת נכון, זה מתוך חוזר מנכ"ל   : עו"ד שפרבר

שקובע את הדברים האלה. אבל כמו כל דבר במשרד הפנים, יש חוזר חדש, מאוחר    11.2

יותר ואני אסביר. יש חוזר, ואם תרצה אני גם הדפסתי לך את הכל. יש חוזר מאוחר יותר,  

הנחי  1/2019חדש,   קבע  ומה  שהוא  אמון.  ומשרות  חוזים  של  לנושאים  בקשר  חדשות  ות 
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שהוא קבע, היא היתה במקור בתפקידה המקורי מנהלת לשכת סגנים. מנהל לשכת סגנים,  

-25על פי אותו חוזר, ותיכף אני אגיד לך גם מה שהיא אמרה לגבי שעות נוספות, הוא בין  

. אבל כיוון שהיא שינתה, ואתה צודק, אז אפשר לקדם אותה, כל מה שאמרת נכון, זה 35%

. אבל לפי ההנחיות החדשות של משרד הפנים, הדפסתי לך אם אתה רוצה,  11.2-מפנה ל

. כאשר החוזר החדש 30-40%כאשר ממנים תפקיד של מנהל לשכת ראש הרשות זה יותר, זה  

היום  הזה קבע שהעובדים האלה, אותם ש בעה תפקידים שהם במשרות אמון, אי אפשר 

ה מאד, קבעו להם לתת להם לא שעות נוספות, לא שום דבר. הם לא יכולים לעשות הרב

המון מגבלות. וזה חדש יותר בחתימתם של מי שמכהנים היום כמי שחתומה על החוזר הזה,  

זה גלית וידרמן שהיא המנהלת היום של האגף. אני רק רוצה להגיד שהכל, למרות שיש את 

החוזר החדש והכל, הכל גם היה בהתייעצות עם הסגנית של גלית, קוראים לה נעמה, היא  

ל עונה על הכל, היא אמרה זה מה שאתם רשאים. אבל החוזה עצמו, בגלל שמדובר בדרך כל

באחד משבעת התפקידים של חוזה אמון אישי, עובר לאישור משרד הפנים, עובר לאישור 

נעמה. והרשות לא תשלם שקל לפני שזה אושר. אז אני רוצה לתת לך, ברשותך, את החוזר  

. הנה ההפניה. זה החדש. יש פה את הישן, שאתה החדש. תוכל לקרוא אותו בזמנך החופשי 

 ציטטת נכון. ויש פה את החדש ששינה רק דברים מסוימים. 

 על החוזר הזה ידעת גם פעם קודמת, נכון? גם בחוות הדעת הקודמת. :צפריר פדלון

 לא, בפעם הקודמת היא היתה בתפקיד של מנהלת לשכת סגנים.   : עו"ד שפרבר

 שינינו לה את התפקיד.   : גב' גרין, ראש המועצה

הדעת שלך היה לה שינוי שהיא  לא, אבל בשינוי הגדרת תפקיד שלה בפעם הקודמת, בחוות  :צפריר פדלון

 הולכת להיות מנהלת לשכת ראש המועצה.

לא, אני בכלל לא ידעתי את הדבר הזה, זה גם אחרי חוות הדעת שלי. אם תסתכל, מנהלת   : עו"ד שפרבר

. עדכנו אותי לאחרונה שהיא הפכה להיות לאחרונה מנהלת לשכת ראש 25-35לשכת סגנים 

 .  30-40%רשות, זה 

 זה היה פה במליאה.  : גב' גרין, ראש המועצה

פה גם אתה תראה את מה שקרן אמרה, שאי אפשר לתת להם שום תוספות. לא אישי, לא   : עו"ד שפרבר

. ברגע שזה מנהלת לשכת  25-35%ההוא. עכשיו ברגע שהיא היתה מנהלת לשכת סגנים זה  

 . ממה שאני הבנתי אחרי כל מה שדיברנו היא שינתה תפקיד.  30-40%ראש רשות, 

לתגמל, מה להתעסק עם זה? להתעסק בקטנות. באמת, חבר'ה, אני מתפלא. אתם מצד אחד  :יצחק גולברי

באחוזים   בקטנות,  מתעסקים  אתם  שני  מצד  וזה.  לקדם  טובים,  עובדים  לעודד  רוצים 

זעומים של לתגמל עובד. אבל בסדר, אפשר לשחק אופוזיציה, קואליציה. אבל חבר'ה, בואו  

 ל הזמן. נתעסק במהות, בואו נתקדם, חבל ע

רק שתדעו, הכל תמיד נבדק עם משרד הפנים, החוזה עובר לאישור משרד הפנים. אנחנו פה  : עו"ד שפרבר

מדקדקים בכל דבר. אנחנו כל דבר שואלים. אנחנו גם בודקים את הדברים משפטית, הכל 

מדברים עם משרד הפנים, מקבלים את אישורם. היא אמרה לנו מה כן, מה לא, מה אפשר,  

פה, אתם לא יודעים כמה אנחנו מקפידים על קלה כבחמורה,  וידאנו הכל. אנחנו לא עושים
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בגלל זה אין פה את כל הבעיות של חריגות שכר והכל שיש ברשויות מקומיות אחרות. אין  

 פה. 

 תודה. תומר. : גב' גרין, ראש המועצה

 אני רוצה להתייחס לא לצד המשפטי הבירוקרטי, :תומר יעקב

זו החלטה שלכם, לא   30-40%לא, המשפטי זה עניין שלי. העניין הזה זו כבר החלטה שלכם.   עו"ד שפרבר: 

 שלי. 

. אבל אדרבא,  35%, נאמנים דברייך,  35%אני רוצה להתייחס לדבר הראשון. אוקי, אישרנו   :תומר יעקב

 ?40%-, אז איך קפצנו ל2.5%ויש אפשרות להעלות רק עד  35%אם אישרנו 

 שזה די אוטומטי,   2.5%יכולתי לא להגיע למליאה היום ובאפריל היה מותר לה לקבל  : גב' גרין, ראש המועצה

 . 2025באפריל  תומר יעקב:

. אם לא הייתי מגיעה למליאה. אני סבורה, גם הייתי סבורה במליאה 2.5%ועוד שנה עוד   : גב' גרין, ראש המועצה

המקסימום שצריך. במליאה הקודמת היינו בתחילת קדנציה,  הקודמת, שצריך לתת לה את  

עוד לא הכרנו אותה מספיק. הגברת עושה עבודה מעבר, במצב רגיל הייתי נותנת לה שעות  

 נוספות, אבל אסור לי לתת לה שעות נוספות. 

 אסור.  : עו"ד שפרבר

 ולכן זה המינימום.   : גב' גרין, ראש המועצה

 את השבעה תפקידים האלה אי אפשר.  : עו"ד שפרבר

אין לי עניין שהיא תחכה לאפריל ואז עוד שנה לעוד אפריל. עכשיו שוב, אני ברמה הניהולית,  : גב' גרין, ראש המועצה

הכי   העבודה  את  לקבל  נדרשת  ואני  המועצה  את  לנהל  נדרשת  אני  דבר  של  בסופו  אם 

מקצועית שיש, אז יש לי איזה שהוא שיקול דעת שאני באה איתו למליאה. אם הייתי צריכה 

 לו לא היינו מגיעים למליאה. לתת לה שעות נוספות אפי

 היא היתה מרוויחה יותר, לא? : יעל בן מרדכי

 בטח. :יצחק גולברי

 היא היתה מקבלת יותר. אני אומר כזה דבר, אתם תקבלו את דוח המבקרת, : גב' גרין, ראש המועצה

 אי אפשר לתת לה, יש שבעה תפקידים שאי אפשר.   : עו"ד שפרבר

יושבים   : גב' גרין, ראש המועצה ואנחנו  שכר  ועדת  עשינו  שלו,  המסקנות  שאחת  המבקרת  דוח  את  תקבלו  אתם 

או   תיקונים  יש  לפעמים  אבל  סגורים.  מאד  מאד,  אנחנו  ההתייעלות  ולאור  בוועדת שכר 

עוולות שצריך לעשות. ויש פה עוול שצריך לתקן אותו. היא תסתדר גם בלי זה. אני חושבת  

האלה, בסדר?    5%-היא עושה. אף אחד לא מתעשר מהשזה ראוי להגיד לה תודה על מה ש

להגיד לה תודה על מה שהיא עושה ואיזה שהוא משהו שאם עובד אחר אתה נותן לו שעה  

נוספת, פה אני לא יכולה לתת לה. והיא נשארת ימים ולילות והיא עשתה את המצגות של 

 . liveהביטחון והיא עושה את הפייסבוק 

 והיא עובדת מהבית גם. יצחק גולברי:

 עובדת מהבית.   : גב' גרין, ראש המועצה

 בערבים. :יצחק גולברי
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 זאת ההיא שבאה כל פעם עם המצגות.   : עו"ד שפרבר

 בואו נשמע מאלה, סגנית ראש המועצה, שלא הכירה אותה לפני.   : גב' גרין, ראש המועצה

לקבל,  אלה קאופמן: שנדרשנו  הראשונות  ההחלטות  אחת  היתה  וזו  פה  כשהיינו  שנה  כמה  לפני  אז  כן. 

להצביע עליהן, אני חושבת, במליאה. אני אדבר בשם עצמי ובשם חבריי. היה לנו מאד, מאד 

קשה כי נאמר לנו יש פה משרת אמון של אדם שלא הכרנו, בבקשה תאשרו את ההעסקה 

זה והיא שיתפה את כל הדברים שלה. וזה היה מאד, מאד קשה. קר ן ואני אז דיברנו על 

הטובים שיש לה להגיד על רונית. ואז היה רק מה שקרן ידעה להגיד לי, לא ידעתי שום דבר 

ממקור ראשון. אישרנו אז את ההעסקה שלה. אני לא יודעת אם זה היה שכר, זה היה עצם 

אחרי כמעט שנה במועצה, אבל חצי שנה מאד,  המשך ההעסקה שלה. אני יכולה להגיד היום,  

מאד אינטנסיבית ובחודשים האחרונים גם אני נהנית. אני לא רוצה להגיד אפילו שירותים,  

אני חושבת שאני נהנית מהעבודה עם רונית. ואני רוצה להצטרף בקול רם ולפרוטוקול לכל  

חלק שבו אם יש אדם  מה שנאמר פה. גם לחלק שבו מאד, מאד מקפידים על כל שקל. וגם ל

שראוי לעוד משהו שאפשר לתת לו זו רונית. אז במקרה הזה בלב שלם ובשמחה רבה אני 

 שותפה להצעה.

 תודה רבה. מי בעד?  : גב' גרין, ראש המועצה

 קיבלתי רשות דיבור ואז נקטעתי.  :תומר יעקב

 בבקשה. : גב' גרין, ראש המועצה

אז אני רוצה להגיד לכם מה מטריד אותי בסיפור הזה. הדבר הראשון, זה שאומרים את זה  :תומר יעקב

כל הזמן, גם שנה שעברה וגם אלה אמרה את זה וגם את אמרת את זה, מדובר פה בעובדת, 

 מה שנקרא, ורסטילית. לוקחים אותה לכל מיני משימות קומנדו כדי לפתור בעיות,

 לא, זה לא זה.  : גב' גרין, ראש המועצה

זה מעיד, הלכתי להנדסה, עשיתי מצגת של הביטחון, אמרתם את זה, שזה, מה שנקרא,   :תומר יעקב

היררכיה לא נכונה, זה מה שנקרא משהו פה לא טוב בכל התהליך הזה. אם יש עוד מישהו  

שצריך לבצע את העבודה שלו, אין בעיה, היא יכולה להיות יועצת חיצונית, לפתוח פרילנסר,  

ותי מצגות ועניינים ולעבוד מהבית וכל זה. זה כבר מעיד על משהו  לגשת למכרז ולתת לנו שיר

 לא טוב. דבר שני, אני אומר לך, קרן, יש לך מנהלת לשכה, אני לא יודע איפה היא יושבת. 

 אין לי מנהלת לשכה. גב' גרין, ראש המועצה: 

 רשום מנהלת לשכה.  :תומר יעקב

 אה, אוקי.  : גב' גרין, ראש המועצה

יש לך מנהלת לשכה כבר מזה שנה, בערך מאפריל. כלומר יש לך מנהלת לשכה, אני מניח  :תומר יעקב

ברמה   לעשות,  מה  לשכה,  מנהל  אצלך.  יושבת  היא  אם  יודע  לא  אני  יושבת,  שהיא 

גיאוגרפית צריך לשבת סמוך לראש הרשות, זה אחד. ויש גם עוזרת אישית.   הטופוגרפית 

וגם.   גם  היה  ומעולם לא  עוד  כלומר אף פעם  זה  בזה.  עוד משרה אחת, צריך להודות  זה 

משרה אחת. בדרך כלל זה היה או זה או זה, עכשיו יש גם את זה וגם את זה. ישבנו פה  

כמות   על  דיברנו  הרו"ח,  אלי  אלכסון  בקו  ממש  ישב  זמן,  מעט  לא  לפני  תקציב  בישיבת 
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המשרות, על גידול במשרות, על תוספת המשרות. זה לא נזכר ולא נאמר. אם זה ארגון שלי 

ש"ח, אני יכול להגיד לכם את זה, מעסיק מעל   30,000-ועסק שלי, אני הרבה יותר נדיב מה

עובדים והיד שלי קלה על ההדק. אני מאמין גדול בזה. אבל כשזה העסק שלי. בגוף    400

ש"ח,    3000ה ויש לי אחריות ציבורית על כספי ציבור, אני נזהר גם על  ציבורי שאני חבר מועצ

-ש"ח, ואני לא נכנס עכשיו למצב הכלכלי של המועצה, כי באמת, לא מה  30,000לא רק על  

האלה תבוא הישועה. אמרתי את זה בכמה הזדמנויות בנושאים אחרים. אני חושב    30,000

 התוספת הזאת, למרות שמותר על פי חוק. מהסיבות האלה לא נכון ולא ראוי לאשר את 

ש"ח האלה עושים בור תקציבי ברמה    30,000-שאלה בסיסית, הוויכוח הוא עכשיו האם ה :גידי אמבוס

 כזאת,

 זה מה שאמרתי עכשיו בדיוק. אמרתי זה לא הסיפור. :תומר יעקב

 אני שואל רגע את השאלה.   :גידי אמבוס

 אז עניתי.   :תומר יעקב

אני לא מצליח להבין רגע אבל מה הדיון, בוא ננסה לחדד את השאלה, כי אני לא מצליח   גידי אמבוס:

להבין על מה הדיון. אם אתה אומר, יש עובדת שלפי כל מי שאני שומע ומכיר ועבד איתה 

עד היום היא עובדת ראויה שראוי לתת לה שכר כפי שראש המועצה ביקשה וכפי שנאמר 

ה לעניין הזה אז אני מבין את הטענה שלך. אם יש הסכמה פה על ידי כולם. אם אין הסכמ

לטענה הזאת והדברים נבדקו, ואין כרגע שום חריגה בתקציב המועצה, גם אחרי שיתנו לה  

 את התוספת הזאת, בסדר? אז על מה הטענה? 

 הטענה היא שא' זה לא רלוונטי מה שאמרת, זה אחד. שתיים, אני אומר לך,  תומר יעקב:

 יכול להיות שלא, אז אני שואל מה הטענה?  :גידי אמבוס

אני אומר, היא לא רלוונטית. דבר שני, אתה לא יכול לדעת אם תהיה חריגה בתקציב או   :תומר יעקב

לא, בלי קשר לסיפור הזה. אמרתי בחלק האחרון של דבריי שמכיוון שזה כספי ציבור ואנחנו 

חברי מועצה, דירקטורים שיש להם אחריות ציבורית, אני חושב שהסיפור הוא לא אם זה  

ש"ח האלה בתקציב של   30,000-אמרתי, זה לא יגרום. אמרתי, ה  מה שיגרום לבור בתקציב.

 מיליון שנאשר שנה הבאה כנראה, 200

 תודה. גולברי, כן?  : גב' גרין, ראש המועצה

תומר, רק לשם דיוק, כשאתה היית סגן ראש מועצה היה גם מנהלת לשכה וגם עוזרת לראש  :יצחק גולברי

 המועצה.

 התשובה היא לא. מי? תומר יעקב:

 ורד פז ואורנה יהודה, אתה לא זוכר?   יצחק גולברי:

 אורנה באה אחרי. :תומר יעקב

 תפסיק.   :יצחק גולברי

 איציק, הזיכרון שלך לא טוב. אני אומר לך, תבדוק את עצמך. :תומר יעקב

בעד? קרן, שלומי, אלה, אפרת, גידי, אילת וגולברי. מי נגד? עמרי, דורון, טוב, חברים, מי   : גב' גרין, ראש המועצה

 צפריר ותומר. יעל נמנעת.  
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של    החלטה:  שכר  תוספת  קולות  ברוב  המועצה   5%מאשרים  ראש  לשכת  למנהלת 

 והסגנים. 

 שדרוג ושיקום מרכז יזמות ועסקים צורן. –. תב"ר חדש 5

ש"ח. מרכז העסקים   200,000שדרוג ושיקום מרכז יזמות ועסקים מקרן פיתוח  1208תב"ר  : גב' גרין, ראש המועצה

והיזמות פעיל כבר כמעט חמש שנים. רק בימים האחרונים סיפרו לי מרשויות אחרות שהם  

מתכוונים, מתעתדים או רוצים לעשות את הדבר הזה. אני שמחה שאנחנו אחת הרשויות  

דולות, מבין הראשונות שעשו את זה. יש פה קהילת עסקים,  בסדר גודל שלנו, אפילו יותר ג

של   סוג  הרצאות,  קורסים,  שנותן  פעיל  מרכז  פה  שאנחנו  Weworkיש  הדברים  ואחד   .

נדרשים לעשות היום זה להנגיש את המרכז הזה, לשפץ פה את השירותים, את המטבחון.  

ותר וראויים יותר. בהזדמנות הזאת אני רוצה להגיד  טובים י  Facilities-ולאפשר שירותים ו

ובחיבורים  במקצועיות  באמת  אותו,  ומפעיל  המרכז  את  שמנהל  אבוטבול  לשלומי  תודה 

קהילתיים. ונותן פה בית גם לשבים ולשי"ל ולישיבות המועצה. וגם נאחל לו  מזל טוב, יש  

 לו יום הולדת היום. שאלות? 

, דין 20,000, מה זה  30,000כן, אני רוצה להגיד משהו. כל אחד מאיתנו פה מדבר מה זה   :צפריר פדלון

פרוטה כדין מאה. כמו שאנחנו נתנהג עם החשבונות הפרטיים שלנו, אני מצפה שנתייחס  

לזה אותו דבר בכספי ציבור, זה אחד. אנחנו רוצים עכשיו לשפץ את מרכז העסקים. אנחנו  

שני צ חושבים  לנו הכנסות, אנחנו  לפעמים לא  רואים שאין  עדים קדימה, מכיוון שאנחנו 

 מפסידים פה במרכז העסקים. 

 אנחנו לא מפסידים.  : גב' גרין, ראש המועצה

 אנחנו גירעוניים איתו.  :צפריר פדלון

 אנחנו מאוזנים על הקשקש, נכון ציפי?  : גב' גרין, ראש המועצה

 אנחנו בדרך כלל גירעוניים. אותו דבר אני רואה את זה בבריכת שחיה, אני נותן דוגמאות.   :צפריר פדלון

 ציפי תגיד לך אם יש פלוס או מינוס בבנק. דורון אריה:

שזה   :צפריר פדלון נכון  משם.  צוברים  והגירעון שאנחנו  בבריכה  השקעות  כן,  גם  זה  את  רואים  אנחנו 

שירות לתושב, אבל לפעמים אנחנו צריכים להדק את החגורה ומבינים שאין אז לפעמים לא  

הפסדי אני צריך לשפץ אותו עכשיו. אני יכול להשתמש  עושים. אני לא חושב שבמקום שהוא  

בו במצב הקיים, כשישתפר גם המצב הכלכלי של המועצה וגם המצב של ההכנסות מפה,  

 מבטיח שאנחנו לא נתנגד למהלך הזה.

 תודה. : גב' גרין, ראש המועצה

יש לי שאלה. אתה זוכר כמה, אני פשוט לא זוכר. אני זוכר שהיה דבר כזה. אני  :תומר יעקב עמיקם, 

קירות,   ההתאמות,  כל  את  בו  לעשות  הזה,  במרכז  השקענו  כמה  הקורונה,  שלפני  חושב 

 צביעה.

 אני אומר שאולי עשרות אלפי שקלים. רוב הדברים נעשו,  : גב' גרין, ראש המועצה

 אני זוכר מאות אלפי שקלים, רק לא זוכר כמה.  :תומר יעקב



 
 ZORAN-THE MUNICIPALITY OF KADIMA   צורן -המועצה המקומית קדימה

    •   09-8902902טל:   •   6092000צורן -קדימה 1רח' הרצל 
     
 המועצה מנכ"ל  לשכת

 

 צורן מקום של איכות חיים -קדימה
 09-8902-999  מוקד שירות לתושב לשירותך תמיד  

c:\users\dell\downloads\  11.2.25פרוטוקול  מלא )תמלול( ישיבה מן המניין ליום .docx 
12 

לא, ממש לא מאות אלפי שקלים. אני אזכיר שהרבה מהציוד נתרם בתקופת הקורונה על   : גב' גרין, ראש המועצה

תושבים   בשיתוף  נעשה  והכל  מהצביעה  והרבה  מלאי.  חיסלו  שבדיוק  הייטק  חברות  ידי 

שהתנדבו גם לעשות את העיצוב וגם לצבוע. היה אולי את הפרקט ואת החדר שם והכל וזה 

ש"ח בוודאות. ממש הקמנו את זה בעשר אצבעות    100,000-עשרות אלפי שקלים, עודף מ

 במינימום תקציב.  

 תשתית אינטרנט, פרקט, מזגנים.   ר:דוב 

בזה. שירותי נכים וכתוצאה מזה   :עמיקם לוי נגר תראה, פה מדובר בשירותים שנמצאים פה, משתמשים 

יהיו פה שלושה תאים. נכים, נשים וגברים. והמטבחון שאנחנו מוותרים עליו והופכים אותו  

. כמו שזה כרגע  open spaceלמשהו אחר, שהוא רק יהיה בצורה כזאת, הוא יהיה פתוח,  

עוד   הזה, במקומו לעשות משרד. אבל צריך לעשות פה  רוצים לבטל את המטבחון  אנחנו 

. כי שירותים והנגישות זה הדבר החשוב ביותר. must-דברים, אבל אני מדבר כרגע על ה

 ש"ח. ואני חושב שזה רצוי ומכבד את האנשים שנמצאים פה.  200,000עלות של 

אני אומר שזה היה אמור להיות כבר לפני סדר גודל של שנה. ויש אנשים שבאו, היו במרכז   : גב' גרין, ראש המועצה

פעם או פעמיים ואמרו שהתנאים הבסיסיים של שירותים וכו', לא מכבדים. זאת אומרת 

 זה גם צורך שעלה מתוך אנשים שהגיעו לכאן. חלק נשארו, חלק לא. עוד שאלות? 

 ציפי, זה בפלוס או במינוס בסוף?  דורון אריה:

 מאוזן. ענינו לפני רגע. : ציפי וקנין

גם את 2023ובתקציב של    2024לא מאוזן. בתקציב של   תומר יעקב: לך  בעל פה, אני אגיד  זוכר  , אני 

 הסכומים.  

 יש לנו את זה מול העיניים, רואים את זה. אי אפשר להגיד שהוא מאוזן ואנחנו מקבלים,  :צפריר פדלון

 גם אם זה לא מאוזן,  גב' גרין, ראש המועצה: 

 זה לא רלוונטי, את צודקת.  תומר יעקב:

 מאוזן.   90%גם אם זה לא מאוזן, זה  : גב' גרין, ראש המועצה

אי אפשר להגיד לנו שהוא מאוזן ואנחנו מקבלים טיוטת תקציב שהוא גירעוני. בואו נהיה   :צפריר פדלון

 פיירים. 

 זה לא הנושא, אני מסכים איתך.   :תומר יעקב

 אמרתי שאני אבדוק, לי זכור שזה מאוזן.  : ציפי וקנין

 אבל לפני רגע אמרת הוא מאוזן, עכשיו את אומרת תבדקי, בואי נראה. :צפריר פדלון

גם אם ייסגר מרכז  העסקים שנה הבאה, המבנה ראוי לכל שימוש אחר, כולל שירותים. זה   : אפרת שניידר

 לא משנה, לא נותנים את זה לאף אחד, זה של המועצה.

 אבל אנחנו לא מדברים על השירותים, אנחנו מדברים על ההשקעה.  :צפריר פדלון

 לא, מדברים על השקעה בשירותים.   : אפרת שניידר

ש"ח לסדר את השירותים, אנחנו    30,000אם היו אומרים לי, תשמע, אני צריך תב"ר של   :צפריר פדלון

 בעד.

 זה מה שעושים, רק שזה עולה כנראה הכל, : אפרת שניידר
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 ש"ח וזה לא רק שירותים וזה לא רק מטבח, תקראי את התוכנית. 200,000את מוציאה לי  :צפריר פדלון

 אני ראיתי את כל התוכנית.  : אפרת שניידר

זה   צפריר פדלון: מה  יודעת  את  מולכם,  קצת    200,000התוכנית  מבינים  אנחנו  ושירותים?  מטבח  ש"ח 

 בעלויות של פרויקטים. 

 צפריר, גם אותי זה הפתיע.  : אפרת שניידר

 רגע, יש לי הצעה, צפריר.  :אלה קאופמן

 תביא הצעה. : אפרת שניידר

בפחות   :אלה קאופמן זה  את  לעשות  חושב שאפשר  אתה  פה.  מתנהל  זה  איך  למדתי  אני  אם  - מנראה 

 ש"ח?   200,000

 תצמצמי, תעשי רק את השירותים, זהו.   :צפריר פדלון

 אז בואו נאשר את התב"ר ואם נצליח לעשות את זה בפחות, נעשה בפחות.  :אלה קאופמן

את אותו מפרט תביא בפחות כסף. מי בעד? קרן, שלומי, אלה, אפרת, גידי, אילת וגולברי.   : גב' גרין, ראש המועצה

 מי נגד? עומרי, דורון, צפריר, יעל ותומר.  

 .  1208מאשרים ברוב קולות את תב"ר  החלטה: 

 . מצגת שיטור עירוני. 6

אנחנו עוברים לנושא הבא, תיכף נועם יעשה לנו איזה שהיא מצגת, אבל אני רוצה לפני כן   : גב' גרין, ראש המועצה

 לומר כמה מילים. נועם מתקדם ועובר לעיריית ראש העין להיות מנהל אגף. 

 )מדברים ביחד, לא ניתן לתמלל( 

אני רוצה להגיד כמה מילים לפני שאתה מתחיל את המצגת, אז תנו לי רגע בבקשה. אין  : גב' גרין, ראש המועצה

ספק שהוא לא ימצא מקום כמו קדימה צורן. עם זאת מתקדם במובן הזה שהוא הופך להיות  

מנהל אגף, אחראי על עובדים ועל תקציבים גדולים יותר. ואפרופו, יכול להיות שאם המצב 

וב יותר, יכולתי להציע תפקידים בכירים יותר או עם שכר גבוה  התקציבי של המועצה היה ט

יותר, יכול להיות. אבל אני רוצה לומר משהו שקשור לתוכנית העבודה ולמדיניות. כי לא  

אחת היו פה דיונים האם צריך דובר, לא צריך דובר, האם צריך דוברות, לא צריך דוברות. 

חד משמעית שצריך דוברות וזה לא משהו שאנחנו יכולים לוותר עליו.  ונועם הוכיח בצורה  

עוד  נועם עשה  בשנים האחרונות שבזכות הדוברות הם קרו. אבל  דברים שקרו  כמה  ויש 

משהו שנקרא קשרי ממשל. אם זה מול שר הספורט ואם זה מול נושא התחבורה. ואחד 

מה המשמעות של עבודה מקצועית הנושאים זה מול השיטור העירוני. וביקשתי שהוא יציג 

 שקורית, בטחון, כשבאה הדוברות ומעצימה את זה עם קשרי ממשל.  

 יש לך קשרי ממשל.   :אילת אדלר

ולכן אני חושבת שצריך להבין שבמועצה כמו שלנו צריך גם דוברות וגם קשרי ממשל. גם   : גב' גרין, ראש המועצה

גולברי עוסק בקשרי ממשל וגם כולם עוסקים בזה. ועדיין בסופו של דבר מי שמכתת את 

הרגליים ופתח לנו כמה וכמה דלתות וצריך להגיד על זה תודה, זה נועם. אז אני אומר שדובר 

הוא מס1מספר   כי  גם  צורן שבנה את    1פר  ,  של קדימה  הוא הדובר הראשון  כי  גם  אבל 

מחלקת הדוברות. ולימד את אגפי המועצה לעבוד עם זה, כי לא היינו רגילים לעבוד עם  
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הדבר הזה שיש דוברות, שצריך להוציא באותו פורמט, שצריך להעביר את המסר, מתי זה 

אז   צורן.  בקדימה  קורים  טובים  דברים  המונח  את  וטבע  התהליכים.  את  להניע  קורה, 

 בהזדמנות הזאת להגיד לך תודה ובהצלחה והדלת תמיד פתוחה.

 תודה רבה. :נועם אלטחן

 הבמה שלך. והחודש יש לנו פגישת התנעה עם המשרד לביטחון לאומי.   : גב' גרין, ראש המועצה

ה :נועם אלטחן חודשיים מפתיחת המלחמה של  וחצי,  נולדה לאחר חודש  העירוני   7/10-הדרך לשיטור 

מתוך הבנה שנוצר חלון הזדמנויות מאד קריטי וחשוב שאם אנחנו לא ניכנס לוואקום הזה,  

נעשו פניות, היה פה סגן שר שאפילו היה  נאבד הזדמנות להגיע לשיטור העירוני. לפני כן 

 סיגלוביץ'. נראה לי תושב פה בצורן, 

 הוא עדיין תושב.  :צפריר פדלון

שהיה סגן שר, אבל במקום לדאוג לביתו, הדברים לא צלחו. וישבנו לשיחה יחד עם מחזיק  נועם אלטחן:

תיק הביטחון, שלומי מוכתר, ראש המועצה ואמרנו איך אנחנו מגבשים אסטרטגיה להגברת  

הביטחון בישוב, מה אנחנו יכולים לבקש מהממשלה? ואחד הצרכים זה היה שיטור עירוני.  

ים לעשות. אמרנו השגת אישור עקרוני מהמשרד לביטחון לאומי  ואז אמרנו מה אנחנו יכול

להפעלת שיטור עירוני. אנחנו צריכים להעלות את הסדר הציבורי שאנחנו יישובי קו התפר, 

-בהמשך נקרא לזה נגיד עוטף טול כרם. איך אנחנו מביאים את קדימה צורן הקטנה של ה

הכבוד אנחנו לא מעניינים אף אחד כשהצפון בוער,  תושבים לבמה הגדולה. עם כל    23,500

הדרום עוד יותר בער. אז היה קושי מאד. ויצירת לובי של חברי כנסת לקידום אינטרסים  

ביטחוניים. בשנה האחרונה, אפילו אולי בשנתיים, היתה לנו רכבת של חברי כנסת, שרים  

ו. מתוך הבנה שמועצה, טובה  שניסינו ליצור מעין לובי קדימה צורן לקידום האינטרסים שלנ

ככל שתהיה, לא יכולה לבד, אתה צריך את העזרה של הכנסת. אנחנו לא עיריית תל אביב  

שיכולים להיות בפני עצמנו. ואז אנחנו מגדירים מי קהל היעד, למי אנחנו פונים בכלל. אז 

ה מעניין קודם כל צריך להבין, מי עומד במשרד לביטחון פנים? השר בן גביר. בן גביר, מ

לו   נשלח  הפרוטוקול,  לפי  נלך  לו,  נשלח  בואו  טוב,  אמרנו  תקשורת.  הרבה?  הכי  אותו 

מכתבים. פנינו, גם הוא לא ענה. ניסיתי להשיג את חנמאל, הרמ"ד שלו, כל הניסיונות עלו  

בתוהו. טוב, הוא גם היה עסוק, היתה בדיוק הרפורמה עם הנשקים. ואז ישבנו וחשבנו איך 

ם את הבעיה. עברתי על רשימת הח"כים שלו. בעברי הייתי דובר של חברת אנחנו תוקפי 

הכנסת קטי שטרית, התעסקתי גם בפרלמנטרי וגם בדוברות. ואיך אני מגיע לאותו בן אדם,  

אבל בצורה הפוכה. ועלינו שיו"ר הוועדה לביטחון לאומי הוא צביקה פוגל. תת אלוף במיל',  

זנגרי ועדה קרואה בטובא  יו"ר  בדיוק למידות של מה שאנחנו מחפשים.  היה  לי  ה. תפור 

שהוא גם מכיר רשויות מקומיות, גם יו"ר לביטחון לאומי והוא גם במפלגה של בן גביר. 

יותר טוב מזה לא יכולתי לבקש. לפי מדיניות ראש המועצה ובעידודה פנינו לצביקה פוגל, 

מה צורן, הביא צוות שלו. הדלת שלו היתה פתוחה ישר. הגיע לביקור תוך שבועיים בקדי

ישבו עם שלומי מוכתר ועם הרמ"ד שלו ועם עופר הקב"ט על כל המדדים, איפה קדימה 

צורן יכולה להשתפר כדי להיכנס לתוכנית של השיטור העירוני. ובמקביל זה תהליך, זה לא 
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רק פגישה זבנג וגמרנו, כפי שאמרנו יש עבודה סדורה. עכשיו איך אנחנו מפעילים עליו לחץ?  

גם הוא יש לו את העניינים שלו, את הלחצים שלו, את הפוליטיקה שלו. עם כל הכבוד, אם 

תסתכלו בבחירות האחרונות אחוז לא גבוה הצביע לבן גביר פה. אז אנחנו לא כל כך אמורים 

עם כל הצער שבדבר. ואז פרסנו על גבי לוח השנה מה אנחנו יכולים לדפוק.  לעניין אותו,  

היה עוד מעט חודש רמדאן. ובתקופה הזו גם עדכנו את המכ"מ שעשינו סדרה של ראיונות  

ב עצמנו,  על  להגן  הכלים  את  לנו  תנו  מרכזיים.  מסרים  להם    7/10-וקבענו  ישובים שהיו 

לא מחכים לממשלה, המועצה הקימה כיתות כוננות,  יכולות ידעו להציל יותר חיים. אנחנו 

של   בסדרה  יצא  וזה  קודם.  כפי שאמרתי  מכ"מ,  והחתימה  המצלמות  מעגל  את  הרחיבה 

חלק  היה  זה  ישראל,  ממשלת  סדר של  תחנת  לצינור.  אפילו  הגיע  היום  בישראל.  כתבות 

נה יכולה  מהוועדה לביטחון לאומי, זה המסרים שראש המועצה, איכותית ככל שתהיה, אי

לעמוד בהיקף הישובים והמשימות. גם המט"כ הזה שהוא בתקינה חסרה, ירודה, הוא עם 

.  100שוטרים ושוטרות,  צריך להיות, נראה לי, מעל    80-אם אני לא טועה, מא' עד ת' ו  80

ואנחנו הבאים בתור. הגדרנו שאנחנו עוטף טול כרם ואנחנו חייבים להיות מוכנים. הצבנו  

, אם כולכם ראיתם את זה. ובהחלטת שר פשוטה אפשר להגביר את הביטחון. את הבטונדות

איזה   לא  וגבעות,  הרים  מכם  מבקש  לא  כאלה.    100אני  דברים  או  מיגון  לא  מיליארד, 

בהחלטת שר פשוטה אתה יכול להכניס אותנו לרשימה של השיטור העירוני. אז איך אנחנו 

ומנהל אגף הביטחון יצאו לתקשורת. אם  עושים את זה? ראש המועצה, סגן ראש המועצה  

, אם זה ישראל היום, צינור, כמו שאמרנו. והדבר הכי גדול זה היה איילה חסון, 90זה רדיו 

דברים  שם  היתה  שהיא  שאחרי  ראינו  שגם  שלנו,  המועצה  שראש  גדולה  הכי  הבמה  זו 

קשורת, ככלי התחילו לנוע, זה פתאום התחיל לעניין את המשרד. וככה אנחנו משלבים גם ת

 להשגת מטרה. וגם את המטרה עצמה.  

 הפורום של ראשי הרשויות.  : גב' גרין, ראש המועצה

וגם איגדנו את פורום ראשי רשויות בפניה, להרחבה של תחנת שדות בתקופה של הרמדאן.   :נועם אלטחן

תשובה.  מהמפכ"ל  קיבלה  היא  גדול. שאפילו  רעש  באמת  ועשה  בכנסת  דיון  אפילו  נקבע 

עכשיו אנחנו  צריכים להגדיר מדדי הצלחה. אז אני לא איש ביטחון אבל אני צריך לקבוע 

צה ומחזיק תיק הביטחון לקבוע מה הם רוצים לעשות.  איזה משהו שיאפשר לראש המוע

אבל מה שאמרנו זה אישור עקרוני מהמשרד לביטחון לאומי. ומה מדדי ההצלחה המשניים.  

זה הגברת חשיפה תקשורתית קדימה צורן, קידום הסוגיה של עוטף טול כרם. גם שר האוצר  

 נו את הסוגיות הכלכליות היה פה יחד עם ראש המועצה של עמק חפר, שקידמ

על האזור פה,    90ביטחוניות. ולהעביר את זה מסיקור מקומי, שאני לא אהיה רק ברדיו   

ראיין את זה הרבה. שנהיה לפחות בחלק,    14אלא משהו שהוא יותר, אם זה היה גם ערוץ  

לאומי   לביטחון  השר  טועה,  לא  אני  אם  יוני,  בחודש  ההחלטות.  בקבלת  אותנו  שיספרו 

המועצה לראש  אישי  באופן  כידוע התקשר  העירוני.  לשיטור  הישוב  הצטרפות  על  ביקש   ,

המכתבים, לא יודע מה קורה איתם. מנכ"ל המשרד לאחר מכן שלח מכתב רשמי ועכשיו  
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אנחנו בעיצומו של תהליך מטה. יש פגישה בחודש הקרוב, זה כבר עניינים של קב"ט מול  

 קב"ט, מול המט"כ, תקינה וכאלה.  

 נו, אז יצא טוב, יותר טוב משרים אחרים מהשמאל שלא הביאו כלום.  :צפריר פדלון

 פוגל,  נגיד לפוגל, ניתן את המחמאות לפוגל.   :נועם אלטחן

שאישרו   : גב' גרין, ראש המועצה הרשימה,  מכל  רשויות,  משבע  אחת  אנחנו  הכנסת  שבוועדת  זה  האישור  ובעצם 

אותנו. צריך להבין שאנחנו הרשות השניה, היה לפנינו חריש ואז אנחנו. ובזכות הדחיפה  

 המאד סיסטמתית בעניין הזה. 

פה אני גם משהו אגיד במילה אישית על הדוברות. אני גם הייתי במילואים תוך כדי, אז זה  :נועם אלטחן

, כשאני הייתי במילואים אז קצת ירד ואז עלינו. אני מחלקה של איש  On Offהיה תמיד  

ניטור מדיה.   דבר שנקרא  גם  יש  בדוברויות  בדרך כלל  כזה.  לי עזרה או משהו  אחד, אין 

צפריר עובד ברשויות, הוא בטח מכיר את יפעת. שמקבלים כל בוקר חוברת מסודרת איפה  

ה, מוזכרת בכל הכותרות. אין את הדבר הזה  למשל קדימה צורן, או אתה עובד בעיריית נתני

מהסעיף, אבל ציפי יודעת שאני עומד    50%-כי אין לי את הכסף. אתה עוד אומר לחתוך לי ב

 .  על השערה ועוד אפילו אני מחזיר

 בסעיף העצבים.  50%הוא מתכוון לחסוך לך  :יצחק גולברי

 ועוד אפילו אני מחזיר כסף למועצה.   :נועם אלטחן

 עכשיו אתה הולך לראש העין, הם לארג'ים.   :צפריר פדלון

היה לה גם ריאיון בגלי ישראל, אבל היה לי יותר קשה להשיג את זה. ופה זה כבר נספחים  :נועם אלטחן

, הצינור שהיה מאד,  14שאיגדתי את כל הראיונות שהצלחתי להשיג. זה היה ישראל היום, 

, אילה חסון שהוביל הרבה, כנסת, 11שלאחר מכן היה לנו הרבה הד על זה. רשת ב', כאן  

היה השיא שלנו, ברמדאן נתנו את הבוסט, שאני מאמין שלאחריו    זהו. זה ציר הזמן. זה

 קיבלנו, בחודש יולי קיבלנו את האישור ומפה זה כבר ראש המועצה ומחזיק תיק הביטחון. 

 )נשמעות מחיאות כפיים( 

 .  24-תודה. ואני מסיים ב :נועם אלטחן

 שלומי רצה להגיד משהו ואז גולברי ואז מי שרוצה. : גב' גרין, ראש המועצה

בעדיפות   :שלומי מוכתר היינו  שלא  נושא  לוקחים  לאיך  מצוינת  דוגמא  זו  אחד,  משפט  להגיד  רוצה  אני 

בכלל. ובעבודת מטה סדורה שמשלמת גם מקצועיות, גם תקשורת נכונה וגם קשרי עבודה  

במקום הנכון, לאן שהגענו. אבל מעבר לכל העבודות שהוא הראה פה צריך לזכור שהיה פה  

להציג את האתגרים הביטחוניים והאבטחתיים שיש לנו    גיבוש של תפיסה, דרשו מאיתנו 

 פה בפורומים המקצועיים. היה פה ייצוג מצוין בוועדת הכנסת. ועדיין הדרך עוד ארוכה.

 תודה. : גב' גרין, ראש המועצה

אני רוצה להגיד משפט לגבי נועם. אנחנו מדברים על עובדים מצוינים ומצטיינים. אנחנו   :יצחק גולברי

אומרים לכל איש יש שם, לא סתם נאמר נועם. בתורה כתוב דרכיה דרכי נועם וכל נתיבותיה  

שלום. בנועם ההליכות שלו והמקצועיות שלו הוא סייע המון להכניס אותנו למקומות שלא  

 מילת תודה וברכת הדרך.   היינו. ולהגיד לך רק
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אני יכול להגיד רק משהו אחד, פייר, הוא איש מקצוע, הוא שיחק לך אותה, הוא עשה אותך   :צפריר פדלון

בשנה אחת. ואני אומר לך את זה, לא סתם אני אומר, אני גם יכול להגיד לך בכל דלת של  

שר שהוא תקתק, אני קיבלתי טלפון אחרי זה. ואמרתי חבר'ה, יש דברים שאני לא נכנס 

 חד. אליהם, לא מפריע לאף א

 לקחת קרדיט לעצמך.  :שלומי מוכתר

לא לקחתי קרדיט, לא כלום. אני לא צריך את הקרדיט הזה. אם הייתי רוצה לפתוח דלתות.   :צפריר פדלון

 עכשיו כשהוא לא יהיה בוא נראה אם תפתחו דלתות. 

 צפריר, יש פה אחד על נועם, אני מעלה לו את השכר.  : גב' גרין, ראש המועצה

ראינו את הדברים במהלך הזמן  : יעל בן מרדכי אני גם רוצה להגיד משהו על נועם. לא תמיד נועם ואני 

שהוא נמצא כאן, עין בעין, לא תמיד. אבל אני כן יכולה להגיד שבכל מקום הוא היה נמצא. 

הוא לא היה באמת רק בתפקיד אחד. בעיני הוא לא היה רק דובר, הוא היה הכל. ועל זה  

ה רבה, על כל מה שהוא עשה. אני חושבת שעשית את העבודה שלך אני רוצה להגיד לו תוד 

 נאמנה. ובשורה התחתונה בהצלחה, אתה הולך באמת לשמנת.  

 תם ולא נשלם, שיהיה ערב טוב, תודה רבה.   : גב' גרין, ראש המועצה
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